          Конспект на проведение
              занимательного события по                               

                                            физкультурно-оздоровительному направлению

            в первой младшей группе.

                                              Воспитатель: ПИКУШИНА Т.Н.

ТЕМА: «Игрушки любят физкультуру»
ЦЕЛЬ: Овладение основами двигательной культуры.
ЗАДАЧИ: 

- Вызывать эмоциональный отклик и желание участвовать в подвижных играх и игровых упражнениях.

- Учить детей активно выполнять упражнения вместе с воспитателем.

- Приучать детей в движении реагировать на сигналы.

- Упражнять детей в беге (не наталкиваясь друг на )
- Развивать мелкую моторику рук и мышечно-тактильные ощущения.
МАТЕРИАЛ:
Резиновые игрушки, стульчики, столик для игрушек, маска собачки, массажные мячики. 

Ход занимательного события
Вводная часть.
 Точечный массаж и дыхательная гимнастика.
1. Соединить ладони и потереть ими одна о другую до нагрева. Это упражнение оказывает положительное воздействие на внутренние органы.
 2. Слегка подергать кончик носа.
 3. Указательными пальцами массиро​вать ноздри.
 4. Растирать за ушами сверху вниз ука​зательными пальцами: «примазывать, что​бы не отклеились».
5. Вдох через нос, выдох через рот на ладонь — «сдуваем сне​жинку с ладони». 

	Деятельность детей
	Деятельность воспитателя
	Примечание

	Дети подходят к столу и берут по одной игрушке. 
	- Ребята, сегодня к нам в гости пришли игрушки. Они очень хотят заниматься физкультурой, но не умеют. Давайте научим их. Возьмите каждый по игрушке.


	Игрушки стоят на столе. 


	Дети произвольно ходят по группе
	-Давайте погуляем с нашими игрушками 
	

	Дети сажают игрушки на свои стульчики
	-А теперь посадите игрушки на ваши стульчики, они будут наблюдать за вами
	

	Дети выполняют движения за воспитателем.
	-Теперь погуляем сами:

- ходьба друг за другом по кругу; 
- на носках, руки на пояс; 

- на пяточках, руки на пояс

Давайте покажем игрушкам, как мы умеем бегать:

- лёгкий бег друг за другом.

Упражнение на восстановление дыхания «Шарик»:

- Набираем в рот воздух и надуваем щеки словно шарик, а затем сдуваем шарик, выдувая воздух.


	

	Дети берут игрушки со своих стульчиков и встают в круг. 
	Возьмите свои игрушки и станьте в круг.
	

	Дети выполняют движения за воспитателем.
	Общеразвивающие упражнения: каждое повторять 3 – 4 раза
1. Поднять игрушку вверх, посмотреть на нее. Опустить.

2. Обхватить руками игрушку и покачать её. Повороты туловища вправо – влево.

3. Посадить игрушку на пол и посмотреть им в глазки. Приседания.  4. Поиграем с игрушками в прятки. Лечь на живот. Поднять голову и посмотреть на игрушку, спрятать лицо в ладошки. Хорошо поднимать голову и прогибать спину.

5. Попрыгаем с игрушками.

	

	Один ребенок надевает маску собачки и садится на стульчик, пряча нос в ладошки. Дети идут к нему со словами:

-Вот сидит лохматый пес, 

В лапы свой, уткнувши нос

Подойдем его разбудим

И посмотрим, что же будет.

Дети убегаю, собачка их догоняет.
	Давайте посадим наши игрушки на стульчики и посмотрим кто к нам пришел еще в гости. Это лохматый пес и он хочет с вами поиграть.

Подвижная игра «Лохматый пес»
Воспитатель играет вместе с детьми.  Заключительная часть.
 Массаж с массажными мячиками.  - Дети, вы тренировались, играли, немного устали, садитесь скорее в кружок, давайте сделаем небольшой массаж.
 Дети берут массажные мячи и садятся на пол по кругу. Фоном звучит тихая музыка.
1. Массаж кистей рук:
 Ребята в кружок собираются, а ёжики в ручки забираются. Ёжик, ёжик, ты колючий, покатайся между ручек. Мячик катается, ладошка улыбается. Детки стараются, ёжик медленно катается. Вдруг он быстро побежал, побежал, побежал. На ладошку нажал. Посмотри-ка, ямки стали, а ладошки не устали.
2. Массаж правой и левой руки:
 Катаем мячик вверх и вниз сначала по одной руке, затем по другой, слегка надавливая на мяч (от кисти к плечу и обратно).
3. Массаж груди:
Мячик катаем ладошкой по кругу на груди.
4. Массаж ног:
Делают массаж сначала правой ноги, затем левой.
 Дети убирают мячи.

	Игрушки стоят на стульчиках. 

	Дети выполняют движения за воспитателем.
	Релаксационное упражнение. 
Мы с вами устали и собачка тоже, давайте ляжем на коврик представим, что мы лежим на кроватке, ручки вместе, ручки расслаблены, закрыли глазки как будто спим. 
	

	Дети говорят спасибо собачке и игрушкам и уносят их на стол. 
	Отдохнули! А теперь давайте скажем собачке и игрушкам спасибо, что они пришли к нам в гости и отнесем игрушки обратно на столик.
	


